CEMUHAPBI IO
XOPEOIPA®UN OT OJIbI'U
KUEHKO




TematTuka
cCeMMUHapoB



KoMno3numa n noctaHoBKa
NEeTCKOro TaHua.

(2 aHs no 3 yaca)

Beaywasn cemuHapa - Onbra KueHko
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IeTcKkaa xopeorpadus.
OpraHun3auus, NOCTPOEHME M
cogepXaHue 3aHATUMN.
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(2 pHst no 3 yaca)

Beaywasa cemuHapa - Onbra KueHko
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JMOLMU, aKTepCcKoe
MacTepcTBO U UMMNPOBU3aLIUSA
B 1IETCKOM TaHLe.

(1 peHb 3 yaca)
Beaywasa cemuHapa - Onbra KueHko



TaHueBanbLHO
o3aopoBuUTenbHaa MeToauka
ans neTeu.

Benymaﬂ(ée%l?lli-'lgg 36?@? KueHko



Yepe3s urpy Kk xopeorpaduu.

(1 peHb 3 yaca)

Beaywasn cemuHapa - Onbra KueHko



[loaroToBKa K TaHLUY.
MeToauka pacTsaXek ans
neTemun.

Beaywasn ceﬂﬂf‘aﬁ!}a Wﬁbma KneHko



2 KpyrnbIX
cTona




OTBeTbl Ha Bonpocbl oT Onbru
KneHko




OTBeTbl Ha Bonpocbl oT MaprapuTbl
KuneHko
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Homep 9KOHOM-

[Ons Bcex y4aCTHUKOB CeMMHa[@BCkWAKa Ha NPOXUBaHWe N NTaHNe 10%

CTOMMOCTb OOQHOMECTHOrO pa3smMelleHus -75 neso/2377 pybnen — 10% = 2139 pybnen
CtoumocTb AByxmMmecTHoro pasmelleHns - 100 nesos/3169 pybnein - 10% = 2852
B cTonmocTb BXoauT 3agpplrgns Bcex rocteli B HOMepE.




CtaHOapTHbIN
Ansa Bcex yHaCTHMKOHB\MIélpOB CKuaka Ha npoxuBaHue u nutaHme 10%

CTOMMOCTb OQHOMECTHOrO pasmeLleHus - 85 nesos/2694 pybnen - 10% = 2424 pyonen
CTtoumocTb AByxXMecTHOro pasmeuleHus - 110 neeos/3486 pybnen - 10% = 3137

B cToumocTb BxoauT 3adt¥288Ha scex rocTeii B Homepe.




KBapTup
[Onsa Bcex y4aCTHUKOB CEMUHAPOB CKMAKa Ha npoxuBaHue n nutaHue 10%

CToumMocTb 0gHOMECTHOro pasmelleHust — 125 neso/3645 pybnein - 10% = 3280
CTonmoCTb ABYXMeCTHOro pasmelleHpy6sid) nesos/4754 pyonein - 10% = 4278

B cTOMMOCTb BXOAMNT 3as‘?}5§k"ﬁﬂﬂ BCEX rocTei B HoMepe.




CeMenHbIN
[nsa Bcex y4aCTHUKOB GeMYHARQS CKMAKA Ha NpOXMBaHWe W NuTaHue 10%

CtoumocTb Homepa - 150 nesoB/4754 pybnen - 10% = 4275 pyonen
N MOXET BMECTUTb A0 4 YenoBeK.
B ctoMmocTb BXOOAUT 3aBTpaK A1l BCEX rOCTEN B HOMEPE.




POCKOLUHbLIN
[nsa Bcex y4aCTHUKOB Hw@pe CKuaka Ha npoxuBaHue u nutaHme 10%

CToMmoCTb ogHOMECTHOro pasmellenmsa — 95 neesos/3011 pybnen — 10% = 2709
CToMMOCTb ABYXMECTHOro pasmelleHpyerid® nesos/3803 pybnen - 10% = 3422

B cToumocTb BxoauT 3adt¥288Ha scex rocTeii B Homepe.




lMpe3npeHTCKUn

Ons Bcex y4aCTHUKOE EMU#apOB CKUAKA Ha NPOXMBaHWe U NUTaHue 10%

CTOMMOCTb OQHOMECTHOIO U ABYXMECTHOIO pa3MeLLieHNs —
270 neBoB/8557 pybnen - 10% = 7701 pyonen

B ctonmocTb BXOAUT 3aBTpaK Asst BCEX rOCTEN B HOMEPE.
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[1na Bcex y4aCTHMKOB CEMUHAPOB
cknaka Ha npoxuaHune n nutaHne 10%

[Tpn OpOHMpPOBaAHUM NNaTUM TOSMbKO 3a
ogHu cyTKkn. OcTtanbHoe no npuobLITUN.

! BbpoHupoBaTb U onnavyMBaTb OTeNb
MOXHO CBfi3aBLUNCb MO eMaunny
burgas@aquahotels.com c nomeTkon "ot
UpunHbl, Ha cemunHap Onbru KnexHko"



Bbl MOXXETe NPONTUN Ha cauUT OTENH,
O3HAKOMUTbCS C HOMEepaMn n
3abpoHMpoBaTb NOHpaBmBLLENCH Bam
HOMeEp.

http://burgas.aquahotels.com/reservation



Haw TaHueBanbHbLIN




[TnTaHwn

e
Ona Bcex y4aCTHUKOB CEMMHApPOB CKUAKa Ha

nutaHue -10%

Oben 1 y>XMH MOXHO 3aKkasaTb Mo NpubbITUIO B
oTernb.

Ob6en - 15 neBoB/477 pybnen - 10% =429
pyoneu

YxuH - 15 nesos/477 pyonen - 10% = m’@ﬁ\
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pyonewu @y
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Haw

oTAbIX
- nnsax (10-15 muH xoab0bI OT

oTens)
- 3KCKypCcUn

- oypLUeT




boOHyCbI

- Buaeo 3anmncb ceMUHapoB (B 35fIEKTPOHHOM
Buae)
- Ayano maTtepuarn (B a5IieKTPOHHOM Buae)
- MeToan4ku (B aneKkTpoHHOM Buge)
- CepTndUKaTbl N0 KAXXAOMY KypCy
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A~ Kak i
nobparbca? ™

[lepenet B bonraputo r. byprac Bbl
OCyLLeCcTBnsieTe camu no BbibpaHHoMy Bamu
MapLUpYTY C HY>XHOro Bam ropoga.




